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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม
เรื่อง  มาตรการป้องกันและละเว้นการปฏิบัติหน้าที่ในการบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับป้ายโฆษณา
บนทางสาธารณะ
************************************


ตามที่สำนักงานเลขาธิการคณะรัฐมนตรี ได้แจ้งมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 4 มกราคม ๒๕๖๒ เรื่องมาตรการป้องกันการละเว้นการปฏิบัติหน้าที่ในการบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับป้ายโฆษณาบนทางสาธารณะ ตามที่คณะกรรมการ ป.ป.ช. เสนอ และมอบหมายให้กระทรวงมหาดไทยพิจารณาดำเนินการ ซึ่ง กระทรวงมหาดไทยได้มอบหมายให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องนั้น
 
เพื่อสนับสนุนให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม จึงขอประกาศมาตรการป้องกันและละเว้นการปฏิบัติหน้าที่ในการบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับป้าย โฆษณาบนทางสาธารณะ ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม เพื่อให้เจ้าหน้าที่ทุกระดับในสังกัดและประชาชนทั่วไปที่เกี่ยวข้องทราบและถือปฏิบัติ โดยมีรายละเอียดดังนี้
 
1. องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม จะบังคับใช้กฎหมายเกี่ยวกับป้ายโฆษณาบนทาง สาธารณะ ตามพระราชบัญญัติทางหลวง พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม พระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม และพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง พ.ศ. ๒๕๓๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม โดยให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องกำกับดูแลเรื่องการติดป้ายโฆษณาบนทางสาธารณะ หากเจ้าหน้าที่ที่กำกับดูแลเรื่องดังกล่าวละเลยหรือละเว้นการปฏิบัติหน้าที่ หรือเรียกรับผลประโยชน์จากผู้ติดตั้งป้ายโฆษณา ให้ถือเป็นความผิดวินัยหรืออาญาตามแต่กรณี
 
๒. องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม จัดช่องทางสำหรับแจ้งเบาะแสป้ายโฆษณาหรือสิ่งอื่นใด ที่รุกล้ำทางสาธารณะหรือไม่ชอบด้วยกฎหมายผ่านทางเว็บไซต์องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม www.takeinram.go.th หรือทาง FACEBOOK องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม หรือทางหมายเลขโทรศัพท์ ๐-4582-6072 หรือแจ้งด้วยตนเอง ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนราม ในวันและเวลาราชการ เลขที่ - หมู่ที่ ๓ ตำบลตะเคียนราม อำเภอภูสิงห์ จังหวัดศรีสะเกษ

จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน

 

ประกาศ   ณ  วันที่   ๑๘ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๒
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  (นายในย  แพงตา)
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